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МАТЕРІАЛИ І ІНСТРУМЕНТИ ВАМ ПОТРІБНІ: 
●​ рожева тканина (фланель або фліс), червона тканина в білий горошок,  
●​ зелена стрічка в білий горошок, 
●​ рожева тканина в горошок, 
●​ синтепон, 
●​ нитки, ​

рожева гудзик з двома дірочками,  
●​ чорні намистини,  
●​ голка,​

 ножиці. 

1. Щоб пошити порося, спочатку я намалювала деталі для викрійки - невеликий овальний тулуб, 
голову теж у формі овалу, але розміром побільше, вухо, передню і задню лапи. Після цього 
вирізала ці детальки з паперу та використовувала їх для того, щоб вирізати деталі з тканини. 
Причому, вирізаючи всі детальки з тканини, я додавала невеликі припуски для швів. 

 
2. З червоної тканини я вирізала дві деталі тулуба, з рожевою в горошок - два вушка, а з 
однотонною рожевої - дві деталі голови, два вушка, передні лапи (4 деталі) і задні лапи (4 деталі). 



 
3. Зшиваємо голову з двох деталей, залишивши внизу отвір. 

Передні і задні лапи зшиваємо повністю, не залишаючи отворів. 

Тулуб зшиваємо з деталей, вирізаних з червоної тканини, залишаючи отвір вгорі. 

А кожне вухо зшиваємо з рожевої однотонної тканини і з рожевої тканини з горошком, залишаючи 
отвори внизу. 

 
4. Вивертаємо голову і набиваємо її синтепоном або іншим наповнювачем. 



 
●​   

5. На лапах робимо невеликі прорізи ножицями, після цього вивертаємо лапи і набиваємо їх 
синтепоном. 

 
6. Тулуб теж вивертаємо і наповнюємо синтепоном. 



 
7. Вуха вивернемо і розгладити. 

 
8. Акуратно зашиваємо отвори на кожній деталі. 



 

 
10. пришиваємо голову до тулуба. 



 
11. пришиваємо лапки. Причому, нижні лапки приший так, щоб порося сидів. 

 
12. Ніс-п'ятачок зробимо з рожевою гудзики - приший його рожевими нитками. З чорних намистин 
зробимо оченята - приший їх чорними нитками. 



 
13. На шию поросяті зав'яжемо бант із зеленої стрічки. 

 
Іграшкове порося готове. 



 
При бажанні можна зшити і порося дівчинку, для цього потрібно додатково зробити спідничку 
способом збирання  стрічки, а бантик пов'язати не на шию, на вушко. 

 


